

Гусева Ангелина, 14 лет

Я И МОЯ СЕМЬЯ

Я хочу рассказать, какую роль играет семья в жизни человека.

На мой взгляд, семья – это самые родные и близкие люди. Семья – это самое дорогое, что у нас есть. Семья – это люди, которые всегда поддержат, помогут в трудную минуту, придут на помощь, дадут хороший совет. Именно в семье закладываются традиции, именно из семьи выносятся жизненные ценности.

Для меня в жизни самое главное – это моя семья, мои родные и близкие люди. В моей семье все друг друга поддерживают и помогают. Я люблю свою семью, горжусь ей, и поэтому я хочу рассказать о своей семье.

Моя семья не маленькая, состоит из девяти человек: мама, папа и мы, дети. Да в нашей семье семь детей: старшая сестра, два старших брата, я и ещё три младших сестры. Сейчас я познакомлю со своей семьёй поближе.

Старшую сестру зовут Евгения, ей 23 года, она уже работает и живёт отдельно от нас. Старший брат Алексей не остался в стороне, когда стране потребовалась помощь, он сейчас на СВО. Это был его выбор, но мы все его поддержали. Ведь это важно, чтобы близкие люди тебя понимали и поддерживали. Мы гордимся, что он сделал такой выбор. Мы ждём его и надеемся, что всё будет хорошо.

Второй брат Сергей, ему пока только 18 лет, но он уже тоже работает. Сергей всегда хорошо катался на лыжах, и поэтому он сейчас помогает другим людям встать на лыжи. Он работает на горнолыжном комплексе инструктором.

Младшая сестра Алина, ей сейчас 10 лет, она учится в 3 классе. Сестре Анжеле 9 лет, она учится во 2 классе. А вот самая младшая у нас Антонина, ей 7 лет. В этом году она пойдёт в школу и станет первоклассницей.

Папа работает на автопогрузчике водителем, мама – домохозяйка, ведь на её плечах лежит забота обо всех нас.

Мама наша – настоящий кулинар! Она так вкусно готовит! Я тоже люблю готовить. Я – мамина помощница. Кто же поможет маме приготовить ужин, присмотреть за младшими? Я всегда помогаю маме, ведь я теперь среди девочек старшая!

Все мы очень дружные, всегда друг другу помогаем, заботимся друг о друге, хотя, конечно, мы все разные. У каждого из нас есть свои увлечения. Евгения у нас любит вязать крючком и иногда балует нас обновками собственного производства: то кофточка, то шапочка, то шарфик. Это очень приятно, когда старшая сестра о нас заботится. Младшие сестрёнки любят шить, и пусть это пока наряды для кукол, но они очень стараются. Мы с маленькой Тоней любим рисовать, разукрашивать, у нас много альбомов для рисования и разукрашивания. Папа с Сергеем увлекаются автомобилями. Они смотрят разные телепрограммы и обсуждают.

Вечером, когда закончены все дела, мы собираемся за большим столом, рассказываем друг другу, как прошёл день, кто-то рисует, кто-то шьёт.

Мы любим ездить на природу. Это наше любимое семейное увлечение! Мы всегда придумываем, куда мы поедим, обсуждаем, что возьмём с собой, в

какие игры будем играть. Но так жалко, что собраться всем вместе уже не всегда получается.

Вот такая моя семья. Мы никогда не должны забывать, что надо ценить, что мы имеем. Ведь самая большая ценность – это семья! В этом я уверена!

Если у тебя всё хорошо и всё получается, то семья всегда будет радоваться и гордиться тобой, если что-то не получается или ты чем-то огорчен, то семья тебя обязательно поддержит. И я верю в то, что если будем добры друг к другу, то в каждой семье будет доверие, любовь и взаимопонимание.